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Evenimente importante de raportat, conform art. 99 lit. j) din Codul Bursei de Valori București 

Cartea I - Titlul II Emitenții și Instrumentele Financiare – Cerere de chemare în judecată formulată de 

către OMV PETROM S.A. București. 
 

CONPET S.A. informează acționarii și investitorii că în data de 13.10.2022, Curtea de Apel București 

ne-a comunicat cererea de chemare în judecată formulată de către OMV PETROM S.A. București în 

contradictoriu cu societatea CONPET S.A. Ploiești și Agenția Națională pentru Resurse Minerale -

A.N.R.M prin care se solicită instanței ca prin hotărârea ce se va pronunța să dispună: 

• Anularea în parte a Actelor adiționale nr. 2-9 la contractul de transport nr. BC OMV 

108/25.03.2020 încheiat între OMV Petrom și CONPET respectiv a articolelor privitoare la 

tarifele pe subsistemul ȚARA și subsistemul IMPORT percepute pentru serviciile de transport 

prestate de către CONPET și stabilite de Ordinul A.N.R.M. nr. 229/2021, în limita cuantumului 

tarifelor ce vor fi stabilite în urma demersurilor de contencios administrativ derulate de OMV 

Petrom în privința tarifelor cu ANRM și, pe cale de consecință, obligarea CONPET la plata de 

despăgubiri către OMV Petrom reprezentând diferența între cuantumul tarifelor adoptate prin 

Ordinul A.N.R.M. nr. 229/2021, achitate de OMV Petrom în perioada 01.01.2022-31.08.2022 

și cuantumul tarifelor ce vor fi stabilite în dosarul nr. 5971/2/2022, actualizată cu indicele de 

inflație, precum și dobânda legală aferentă. 

• Plata către OMV Petrom a diferenței între cuantumul tarifelor achitate de OMV Petrom pentru 

transportul țițeiului marin, prin subsistemul ȚARĂ, de la Terminalul Midia, și cuantumul 

tarifelor prin subsistemul IMPORT în funcție de subsistemul efectiv utilizat, actualizată cu 

indicele de inflație, precum și dobânda legală aferentă. 

• Obligarea CONPET la plata oricăror sume reprezentând fructe civile pe care CONPET le-a 

dobândit sau ar fi putut să le dobândească în legătură cu sumele percepute de la OMV Petrom 

în baza tarifelor 

• Obligarea la plata cheltuielilor de judecată. 

mailto:conpet1@rdslink.ro


 
 

 
 

Menționăm că, cererea de chemare în judecată face obiectul dosarului nr. 7035/2/2022 și acesta încă 

nu are termen de judecată. CONPET S.A. va proceda la efectuarea tuturor demersurilor procedurale 

care se impun în această speță. 
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